LEVERANTÖRSVILLKOR


· Slakteriet förbehåller sig rätten att avvisa djur som ej kommer på överenskommen/utsatt tid (normalt 17-19 dagen innan slakt för lamm, samt 07-08 slaktdagen – lamm o nöt). Djurägaren meddelar vilken tid som intransport sker.

· Ingen avlastning får ske utan att personal från slakteriet är närvarande.

· Extra avgift tas ut à 500 kr för felaktiga/uteblivna registreringsuppgifter, såsom PPN-nr, organisations-/personnummer, namn o adress.

Avgift för avbokning av slakttid senare än 7 dagar innan leveransdag tillkommer.
OBS! Avbokning ska ske antingen per mail info@galtholmen.se per sms eller telefon.

· Djuren SKALL vara märkta enligt SJV’s regler.

· Slakteriet tillämpar KCS o SJV’s ”Norm för bedömning av gödselförorenade slaktdjur”. Kategorier 0=rena djur, 1=måttligt förorenade djur, 2=kraftigt förorenade djur, 3=mycket kraftigt förorenade djur. Kostnad tas från 0-2000 kr utifrån kategori.

· Vid återtag av skinn skall lamm vara märkt med minst en öronbricka, och äldre djur (tackor/baggar) med två öronmärken.

· Slakteriet tar ej ansvar för skador på återtagshudar

· Slakteriet förbehåller sig rätten att avvisa djur som ej är lämpliga för slakt.

· Slakteriet förbehåller sig rätten att debitera djurägare för eventuella kadaverkostnader (av självdöda, nödavlivade eller kasserade djur).

· Slakteriet ersätter ej kött som kasserats p.g.a. att det inte hämtats i tid utan fakturerar istället djurägaren för produktionskostnader samt avfallskostnader.

· Dräktiga nötkreatur får inte transporteras när det är mindre än 28 dagar kvar till kalvning. Ej heller tidigare än 3 veckor efter kalvning.

· Kostnader för eventuell provtagning av misstänkt kemisk eller mikrobiologisk restsubstans eller sjukdom tas av djurägaren.

· Vid slakt av nöt är minimiavgiften 1800 kr exkl moms.


